Vente du Dimanche 5 juillet 2009

Osenat - 77300 Fontainebleau

Vente Empire : Collections Mik Henler, Aublin de La Barre et à Divers
	1
	BARBIER Antoine-Alexandre. Mémoire de reliure… 
	600 €

	2
	[BOURRIENNE Louis-Antoine Fauvelet de. Lette autographe signée B 
	

	3
	ALMANACH IMPÉRIAL pour l'année 1813. 
	280 €

	4
	ALMANACH DÉDIÉ AUX DAMES pour l'an 1812. 
	180 €

	5
	DAVID François-Anne. Histoire de France sous l'empire de Napoléon le Grand… 
	450 €

	6
	DES ROCHES Nicolas. Histoire ancienne des Pays-Bas autrichiens 
	3 700 €

	7
	FAIN Agathon-Jean-François, baron. Manuscrit de mille huit cent treize… 
	1 900 €

	8
	[MILLOT Jacques-André]. L'Art de procréer les sexes à volonté. 
	

	9
	PERCIER Charles et P. F. L. FONTAINE. Description des cérémonies… 
	1 700 €

	10
	[PEYRE Marcellin]. Le Mouvement igné, considéré principalement… 
	1 700 €

	11
	POSTES IMPÉRIALES. Etat général des postes… 
	1 000 €

	12
	POSTES IMPÉRIALES. Etat général des routes de postes… 
	500 €

	13
	[ROGER]. Lettres sur le Dannemarc. 
	1 700 €

	14
	Relations Extérieures. - Rapport avec annotations signée « Np » 
	1 300 €

	15
	Saint-Simon de Courtomer - Chambellan de l'Impératrice Joséphine 
	4 000 €

	16
	ORANGE Maurice. 1867-1916 - « Vive l'Empereur » 
	1 000 €

	17
	DUPRAY Henri Louis. 1841-1909 - « Chevau-Légers Légion de la Vistule » 
	

	18
	Ecole Française du XIXè - « Portrait d'un capitaine de voltigeurs d'infanterie légère » 
	800 €

	19
	Ecole Française ou Anglaise du XIXè - « L'Empereur Napoléon 1er...» 
	

	20
	DELAROCHE Paul-Hippolyte (d'après) - « Portrait de l'Empereur Napoléon 1er...» 
	

	21
	Trois miniatures ovales sur ivoire - Fin du XIXè siècle 
	280 €

	22
	Le Sacre de L'Empereur Napoléon dans l'Eglise Métropolitaine de Paris 
	650 €

	23
	VERNET Horace (d'après) - « Les adieux de Napoléon 1er à la Garde Impériales...» 
	1 000 €

	24
	Chapeau de Général en peau - Epoque Consulat/Ier Empire. 
	900 €

	25
	Chapeau d'Officier d'Infanterie de la Garde Impériale 
	4 800 €

	26
	Shako Troupe de Grenadier de la Garde Nationale modèle 1806 
	3 000 €

	27
	Shako de Colonel du 155e Régiment d'Infanterie de Ligne 
	9 500 €

	28
	Shako de Carabinier du 1er Régiment d'Infanterie - Epoque Ier Empire 
	11 000 €

	29
	Shako de Voltigeur du 5e Régiment d'Infanterie de Ligne 
	1 900 €

	30
	Casque du 1er Régiment de Cuirassier Troupe. 
	

	31
	Schapska d'Officier Subalterne du 3e Régiment de Chevau-Légers 
	

	32
	Casque de Dragons Troupe de la Garde Impériale 
	

	33
	Casque à chenille de Chevau-Légers Troupe 
	2 200 €

	34
	Schapska Troupe de Chevau-Légers Lancier 
	900 €

	35
	Casque de Dragon. Bombe, cimier à tête de Méduse 
	

	36
	Schapska Troupe du 2e Régiment de Chevau-Légers 
	900 €

	37
	Bonnet de Grenadier Troupe en cuir et fourrure 
	2 500 €

	38
	Cuirasse de Carabinier Troupe modèle 1810 
	5 500 €

	39
	Cuirasse de Cuirassier Troupe modèle 1812 en acier 
	1 000 €

	40
	Colback de Tambour Major. 
	1 300 €

	41
	Shako Britanique d'Infanterie 1812 en feutre 
	600 €

	42
	Uniforme d'Officier d'Infanterie Légère Ier Empire en drap bleu 
	7 500 €

	43
	Giberne de Garde d'Honneur en maroquin fauve 
	3 000 €

	44
	Plastron d'uniforme en drap rouge à passepoils blancs 
	

	45
	Epaulettes et contre épaulette avec aiguillette d'Officier d'Etat Major 
	

	46
	Epaulettes à torsades et contre épaulettes d'Adjudant 
	

	47
	Epaulettes et contre épaulette de Lieutenant de Cavalerie 
	

	48
	Paire d'épaulettes de Lieutenant Colonel d'Infanterie de Ligne 
	

	49
	Deux épaulettes de Grenadier d'Infanterie de Ligne 
	

	50
	Paire d'épaulettes à franges de Capitaine d'Infanterie 
	

	51
	Epaulettes et contre épaulette d'Officier Supérieur 
	

	52
	Paire d'épaulettes de Capitaine de la Garde Nationale 
	

	53
	Paire d'épaulettes de Capitaine d'Infanterie Légère 
	

	54
	Plaque de Chevalier de l'Empereur Napoléon Ier 
	33 000 €

	55
	Ordre de la Réunion - Plaque ronde en étain uniface 
	2 100 €

	56
	Ordre de la Légion d'honneur, fondé en 1802 
	1 500 €

	57
	Ordre de la Légion d'honneur, créé en 1802 
	18 000 €

	58
	Rare uniforme de général attribué au Roi Frédéric VI du Danemark 
	

	59
	Gobelet en argent gravé aux armes du Baron général CLEMENT dit LA COSTE 
	

	60
	Belle bonbonnière et sa soucoupe en vermeil 
	4 000 €

	61
	Sucrier et sa soucoupe en vermeil 
	600 €

	62
	Sucrier rond en vermeil sur piédouche - Poinçons 1809-1819 
	700 €

	63
	Paire de tasses à thé en vermeil - Poinçons 1809-1819 
	800 €

	64
	Partie de service à café ou à thé - Poinçons 1809-1838 
	1 600 €

	65
	Suite de trois couverts à entremets - Poinçons de titre au Coq 2 Paris 
	

	66
	Paire de couverts à entremets en vermeil - Début du XIXè 
	

	67
	Petite timbale du service de campagne - De titre au Coq 1 Paris 
	25 000 €

	68
	Aigle de drapeau modèle 1815 en bronze 
	10 000 €

	69
	Grand coffret nécessaire de voyage d'Officier 
	

	70
	Nécessaire de voyage d'Officier en acajou 
	2 100 €

	71
	Petit coffret nécessaire d'Officier en acajou 
	310 €

	72
	Portefeuille écritoire de Louis Antoine FAUVELET de BOURRIENNE 
	2 800 €

	73
	Portefeuille écritoire de « Monsieur de Clerembault » 
	3 000 €

	74
	Petit portefeuille en maroquin rouge, marqué « J.B.A. SIMONNET » 
	

	75
	Portefeuille écritoire de voyage - Epoque. Ier Empire 
	1 300 €

	76
	Paire de petites jumelles de théâtre en laiton, signée « Maire » 
	180 €

	77
	Deux jetons de jeux rectangulaires - Epoque Ier Empire 
	1 700 €

	78
	Petit coffret à bijoux de forme rectangulaire - Vers 1880-1900 
	600 €

	79
	Aigle d'étendard en laiton - Bonne reconstitution du XIXè 
	1 200 €

	80
	Cachet de cire, rond, aux armes de « Le Boys des Guais » 
	500 €

	81
	Rare traîne de manteau - En l'état. XIXè siècle 
	

	82
	Glaive de l'Ecole de Mars - Epoque Révolutionnaire 
	2 400 €

	83
	Sabre d'Officier d'Infanterie type 1800 
	1 100 €

	84
	Sabre d'Officier d'Infanterie type 1800 
	750 €

	85
	Epée d'Officier Supérieur et ou de Général 
	600 €

	86
	Epée d'Officier - Epoque Ier Empire 
	

	87
	Sabre d'Officier de Cavalerie Légère - Epoque Ier Empire 
	2 100 €

	88
	Sabre d'Infanterie dit Briquet - Epoque Ier Empire 
	700 €

	89
	Rare et belle dague de Vénerie de « Boutet à Versailles » 
	8 000 €

	90
	Fin glaive de Cérémonie de Dignitaire. 
	

	91
	Belle épée de Général - Epoque Ier Empire 
	2 800 €

	92
	Sabre d'Officier de Grenadier de la Garde Impériale 
	2 000 €

	93
	Sabre d'Officier de Chasseurs à pied de la Garde Impériale 
	2 200 €

	94
	Sabre d'Officier Supérieur de Cavalerie 
	4 000 €

	95
	Sabre d'aide de camp modèle Vendémiaire An XII 
	2 300 €

	96
	Sabre d'Officier d'Infanterie de Ligne du 8e Régiment 
	850 €

	97
	Sabre d'Officier Supérieur de Cavalerie Légère. 
	2 800 €

	98
	Sabre de Luxe dans le goût des sabres d'Officier Supérieur 
	13 500 €

	99
	Sabre d'Officier Supérieur. 
	2 800 €

	100
	Epée d'Officier d'Etat Major, Aide de Camp. 
	950 €

	101
	Epée d'Officier d'Etat Major. 
	450 €

	102
	Sabre de Grenadier à cheval de la Garde Impériale 
	2 100 €

	103
	Sabre de Cavalerie, Troupe modèle AN XI. 
	750 €

	104
	Sabre d'Officier d'Artillerie à cheval. 
	1 000 €

	105
	Sabre d'Officier de Cavalerie Légère modèle AN XI 
	600 €

	106
	Sabre de Carabinier modèle 1854 
	380 €

	107
	Grande bouterolle de sabre d'Officier Supérieur 
	700 €

	108
	Hache de Sapeur de la Garde Impériale 
	7 000 €

	109
	Hache de Sapeur - Epoque Ier Empire 
	1 100 €

	110
	Lance de Lancier modèle 1812. 
	750 €

	111
	Fusil d'Infanterie Anglais Brown Bess modèle 1801. 
	750 €

	112
	Pistolet d'arçon à silex style AN IX. 
	500 €

	113
	Mousqueton de Cavalerie modèle AN IX. 
	850 €

	114
	Pistolet d'arçon à silex modèle AN III. 
	600 €

	115
	Paire de pistolets à silex d'Officier. 
	

	116
	Fusil d'Infanterie de Grenadier de la Garde Impériale 
	10 000 €

	117
	Pistolet à silex d'Officier 
	450 €

	118
	Fusil d'Infanterie modèle 1822 
	

	119
	Fusil d'Artillerie genre 1822. 
	500 €

	120
	Paire de pistolets à silex d'Officier. 
	

	121
	Selle rase d'Officier Supérieur 1804-1812 
	

	122
	Tambour de Régiment de Ligne 
	2 000 €

	123
	Paire de boucles agrafes de ceinturon d'Officier Supérieur 
	800 €

	124
	Hausse col d'Officier de Voltigeur d'Infanterie 
	600 €

	125
	Plaque de shako Troupe d'Infanterie de Ligne 
	250 €

	126
	Plaque de shako d'Officier d'Infanterie de la Jeune Garde Impériale 
	1 800 €

	127
	Plaque de Shako d'Officier du 5e Régiment d'Officier de Ligne 
	

	128
	Aigle de Giberne de Grenadier 
	800 €

	129
	Plaque d'ornement d'harnachement aux Grandes Armes Impériales 
	550 €

	130
	Plaque de ceinturon d'Officier d'Etat Major 
	

	131
	Paire de portes bélières de ceinturon de Général 
	

	132
	Plaque de bandoulière de « Garde Champêtre, respect aux propriétés » 
	150 €

	133
	Trois dragonnes de sabres 
	2 100 €

	134
	Hausse col d'Officier de Grenadier en laiton 
	60 €

	135
	Partie de ceinturon d'Officier de Cavalerie de Ligne 
	

	136
	Morceau de galon de livrée d'uniforme de Musicien 
	400 €

	137
	Paire de jugulaires de shako d'Officier de la Garde Impériale 
	800 €

	138
	Trois ornements de retroussis 
	

	139
	Malle de campagne d'Officier - Epoque Ier Empire 
	1 100 €

	140
	Paire de jugulaires de shako d'Officier d'Infanterie de Ligne 
	350 €

	141
	Petite trousse de Médecin de Campagne en cuir fauve 
	250 €

	201
	AUTRICHE (Ambassade de France en). Ensemble de 17 lettres et pièces 
	

	202
	BONAPARTE (Caroline). Lettre autographe à Charles de Flahaut. 
	

	203
	EUGÉNIE (Impératrice). Deux portraits photographiques 
	

	204
	GUERRE D'ESPAGNE. - BERTHIER (Alexandre). Pièce signée « alexand » 
	

	205
	ITALIE et divers. - Ensemble de 7 lettres et pièces relatives 
	480 €

	206
	LANNES (Jean). Lettre autographe à son épouse Louise Guéheneuc 
	700 €

	207
	LARREY (Dominique-Jean). Lettre signée à « messieurs Michel et Choquet » 
	120 €

	208
	MUSIQUE ET DANSE SOUS L'EMPIRE. - Ensemble de 7 pièces 
	400 €

	209
	MARET (Hugues Bernard). Lettre signée « Le Duc de Bassano » 
	

	210
	NAPOLÉON Ier. Lettre signée « Nap » avec 4 MOTS AUTOGRAPHES 
	1 100 €

	211
	NAPOLÉON Ier. Lettre signée « Np » au ministre de la Guerre 
	350 €

	212
	NAPOLÉON Ier. Apostille signée « Np » (Fontainebleau, 31 octobre 1809) 
	400 €

	213
	PRINCE IMPÉRIAL. Portrait photographique signé. 
	

	214
	RETRAITE DE RUSSIE. - Une lettre et une pièce 
	

	216
	ALMANACH IMPÉRIAL pour l'année 1808. 
	500 €

	217
	ALMANACH IMPÉRIAL pour l'année 1809. 
	1 200 €

	218
	ALMANACH IMPÉRIAL pour l'année 1811. 
	5 100 €

	219
	JAMAIN. Nouveau traité élémentaire d'anatomie descriptive 
	500 €

	220
	DUSAULCHOY Charles 1781-1852 - Elève de David de 1808 à 1851 
	

	221
	PERBOYRE (d'après) - « La charge de Wagram, 1er régiment de dragons » 
	1 700 €

	222
	Ecole française du XIXe - « Portrait en buste de face d'un officier de Grenadier...» 
	2 000 €

	223
	Ecole française du XIXè. D'après Vernet. - « L'Empereur Napoléon Ier...» 
	450 €

	224
	Ecole française du XIXè - « Portrait d'un gentilhomme en buste de face » 
	300 €

	225
	Ecole française du XIXè siècle. - « Officier d'infanterie, Restauration » 
	

	226
	QUESNET Eugène - « Général de brigade sous Louis Philippe... » 
	

	227
	Ecole française du XIXè siècle. - « Portrait présumé de Pierre Doré… 
	

	228
	Ecole Française du début du XIXè - « La France considérée en l'An Premier… 
	1 800 €

	229
	FRAGNAY (né en 1824) - « Le Tambour Major et les enfants » 
	600 €

	230
	CHARLET Nicolas-Toussaint - « Grenadier fumant sa pipe » 
	900 €

	231
	ANDRIEU A. (1829-1880) - « Garde de la Convention 1793 » 
	

	232
	Ecole Française du XIXè - « Napoléon sur son lit de mort » 
	

	233
	Ecole Anglaise du début du XIXè - « Le repos des troupes »... 
	550 €

	234
	BOMBLED Karl Frederick - « L'Empereur Napoléon Ier...» 
	700 €

	235
	DETAILLE Edouard (1848-1912) - « Marche en Russie » 
	300 €

	236
	France militaire. - Album de la Garde Impériale 
	100 €

	237
	DAVID (d'après) - « L'Empereur Napoléon 1er en buste de ¾...» 
	

	238
	PERCIER et ISABEY (d'après) - « L'Empereur Napoléon 1er... » 
	1 000 €

	239
	« Garde impériale, chasseurs à cheval » - Lithographie 
	450 €

	240
	« Gouvion Saint Cyr, colonel Général des Cuirassiers » - Gravure 
	200 €

	241
	« Troupes françaises, Gendarmerie Impériale » - Gravure 
	120 €

	242
	VIENNE - « La bataille de Leipzig » - Gravure 
	650 €

	243
	« Mort de Napoléon » - « Tombeau de Napoléon...» - Paire de gravures 
	350 €

	244
	VERNET Antoine-Charles-Horace, d'après - « Napoléon Ier devant Madrid...» 
	

	245
	GROS Antoine-Jean, dit le baron Gros, d'après - « Entrevue de Napoléon… 
	

	246
	Gautherot Pierre, d'après - Napoléon Ier, blessé au pied devant Ratisbonne 
	

	247
	« Sainte Hélène » - Lithographie « dessiné et gravé par E. Aubert père » 
	

	248
	LUIS DE LA CRUZ. Y. RIOS 1776-1853. - « Ferdinand VII » 
	3 800 €

	249
	PONCE CAMUS Marie Nicolas (1778-1839). - « Jeune femme en robe blanche 
	2 300 €

	250
	SAINT Daniel (1778-1847) - « La Reine Hortense, en robe blanche 
	22 000 €

	251
	« Bonaparte 1er Consul ». - Miniature en grisaille 
	

	252
	LAMY. Ecole française du XIXè - Miniature ronde sur ivoire 
	

	253
	Ecole française du XIXè siècle. - « Officier d'Infanterie Ier Empire 
	

	254
	Carte d'Europe. - Gravure ronde en médaillon 
	200 €

	255
	DESVREUX. A. - « Le général Sermeville, en buste de face » 
	

	256
	Ecole française du XIXè siècle. - « Portrait d'un officier de profil » 
	280 €

	257
	Ecole française du XIXè siècle. - « Portrait d'un général de profil » 
	500 €

	258
	Ecole française de la fin du XIXe - « Portrait d'un lieutenant, en buste de face » 
	450 €

	259
	Ecole française du XIXè - « Le comte de Chambord, en buste de face » 
	700 €

	260
	CHAUDET Antoine Denis. Atelier de - « L'Empereur Napoléon Ier » 
	

	261
	Ecole française du XIXè siècle. - « L'Empereur Napoléon Ier » 
	

	262
	CHINARD Joseph (1756-1813). - Beau buste en habit brodé 
	46 000 €

	263
	LAVERGNE Adolphe Jean - « Napoléon sur son cheval cabré » 
	5 500 €

	264
	PARIS - « Bonaparte 1er Consul » - Buste en biscuit 
	4 500 €

	265
	« L'Empereur Napoléon Ier », en buste, en uniforme 
	

	266
	Grand aigle de parement - Epoque Ier tiers du XIXè 
	18 000 €

	267
	« L'Empereur Napoléon Ier » - Fin XIXè siècle 
	600 €

	268
	« L'Empereur Napoléon Ier » en pied. - Deux statuettes 
	

	270
	Ecole Française du XIXè - Petit statue équestre de l'Empereur Napoléon 1er 
	100 €

	271
	« L'Empereur Frédéric », en pied. - Bronze 
	

	272
	Belle assiette en argent du Service de campagne de l'Empereur Napoléon Ier 
	29 500 €

	273
	Belle paire d'étriers de Général - Epoque Ier Empire 
	2 600 €

	274
	Superbe coffret nécessaire de toilette d'Officier 
	6 500 €

	275
	BOUTET Manufacture à Versailles. - Rare paire de pistolets 
	

	276
	Rare paire de chaises en acajou et placage d'acajou livrée vers 1811 
	4 200 €

	277
	PARIS - Beau service en porcelaine blanche et or 
	

	278
	Rare tabouret en X dit curule - Début du XIXè 
	1 600 €

	279
	Diplôme n°222275 de la médaille de Sainte Hélène 
	220 €

	280
	Médaille de Sainte Hélène - En bronze, ruban 
	90 €

	281
	« L'Empereur Napoléon Ier ». Seconde partie du XIXè 
	

	282
	« La famille impériale ». - Médaillon en cuivre 
	

	283
	« L'Empereur Napoléon Ier et son état-major sur un champ de bataille » 
	80 €

	284
	Lot de 3 médailles en bronze à l'effigie de Bonaparte 
	80 €

	285
	Lot de 6 médailles à l'effigie de l'Empereur Napoléon Ier… 
	250 €

	286
	Napoléon 1er de Profil - Médaillon en cuivre repoussé 
	

	287
	Médaille de Sainte Hélène en réduction. - Bronze 
	450 €

	288
	Diplôme de Légion d'Honneur sur parchemin 
	

	289
	Le baptême du Roi de Rome. - Médaille en argent 
	6 500 €

	290
	Tabatière. Seconde partie du XIXè siècle 
	150 €

	291
	Tabatière. Seconde partie du XIXe siècle 
	250 €

	292
	Gobelet en cristal moulé portant sur le devant un sulfure 
	600 €

	293
	Gobelet en cristal taillé à pointes de diamant à la base 
	

	294
	Création de la Faïencerie de Gien - « l'Epopée de l'Empereur Napoléon Ier » 
	800 €

	295
	Arquebuse de chasse à rouet extérieur - Seconde partie du XVIIè 
	6 000 €

	296
	Petite arquebuse à rouet intérieur. Allemagne. XVIIè 
	2 600 €

	297
	Sabre d'infanterie dit Briquet. Vers 1830 
	150 €

	298
	Sabre de Cavalerie de Ligne modèle 1822 
	

	299
	Kandjar Syrien - XIXè siècle 
	

	300
	Deux poignards Algériens - XIXè siècle 
	100 €

	301
	Cassette nécessaire de pistolets de tir 
	12 800 €

	302
	Belgique - Ordre de la Couronne. Etabli le 15 octbre 1897 
	750 €

	303
	Venezuela. - Ordre de Francisco de Miranda. Créé en 1934 
	850 €

	304
	Insigne de la promotion Koenig (1991) 
	150 €

	305
	Médaille de Guillaume Ier en bronze 
	150 €

	306
	CASTEX (L.) - HAM (Géo). Mon tour du monde en avion 
	450 €

	307
	Lot de dix boutons d'uniformes à l'aigle couronnée 
	300 €

	308
	Hausse-col d'officier d'Infanterie de la Garde Nationale 
	

	309
	Fine boucle agrafe de cape en laiton dorée 
	120 €

	310
	Deux boucles de ceinturon de la Garde Nationale 
	350 €

	311
	Boucle de ceinturon d'officier de gendarmerie de la Garde Impériale 
	100 €

	312
	Aigle impériale de parement - Vers 1850 
	500 €

	313
	Petite noix de coco sculptée en tête d'animal - XIXè siècle 
	

	314
	Cartouchière en cuir noir verni - Epoque IIIè République 
	90 €

	315
	Plaque de Sabretache aux Grandes Armes Impériales 
	

	316
	Tambour de Régiment de Ligne - XIXè siècle 
	400 €

	317
	Foulard « Sabres et épées de cavalerie, Ancien régime » 
	100 €

	318
	Paire de maquettes de canon de marine - XXè siècle 
	

	319
	Petit tambour décoratif à caisse en laiton - XXè 
	120 €

	320
	Ensemble de 9 figurines en porcelaine polychrome 
	

	321
	Diorama. - Passage de la Bérésina, cavaliers et fantassins 
	500 €

	322
	Figurines plat d'étain : Hussards, chevau-légers, lanciers, dragons… 
	220 €

	323
	CBG. - Berline de campagne de l‘Empereur 
	200 €

	324
	CBG. - Coupé de l'Empereur Napoléon Ier 
	140 €

	325
	CBG. - L'ambulance de Percy dit « Wirtz » 
	180 €

	326
	CBG. - Chaise de poste tirée par 4 chevaux et 2 cochers 
	100 €

	327
	CBG. - La cuisine roulante tirée par 4 chevaux et 2 conducteurs 
	280 €

	328
	CBG. - Fourgon tiré par 6 chevaux et 3 conducteurs 
	100 €

	329
	CBG. - Train d'artillerie Ier Empire 
	100 €

	330
	CBG. - Suite de 25 figurines Ier Empire 
	250 €

	331
	DEBERSY. - Figurines en plomb 
	250 €

	332
	BERTUT. - Figurines du Ier Empire en plomb 
	250 €

	333
	Cavalerie du Ier Empire. Figurines en matière plastique 
	100 €

	334
	MHSP. - La campagne d'Egypte 
	220 €

	335
	MSHP. - 11 figurines en étain peintes dont 3 cavaliers 
	200 €

	336
	Figurines en carton, « petits soldats dit de Strasbourg» 
	

	337
	Marques diverses. - Figurines de plomb et d'étain 
	220 €

	338
	Reproduction en miniature de selles, casques et cuirasses… 
	

	339
	Cadoudal par Belluc. - Figurine en faïence polychrome 
	100 €

	218bis
	ALMANACH IMPÉRIAL pour l'année 1812. 
	950 €


